

Три цвета памяти

ПРЕМЬЕРА

Анна ТАТАРИНОВА

Памяти выдающегося польского режиссера Кшиштофа Кесьлевского, скончавшегося в нынешнем году, была посвящена московская премьера его знаменитой кинотрилогии "Три цвета", прошедшая в столичном Киноцентре на Красной Пресне. Права на прокат в России всей трилогии принадлежат московской фирме "МОСТ МЕДИА".

Стоит напомнить, что наша публика достаточно хорошо зна-

кома с творчеством Кшиштофа Кесьлевского. Один из его первых фильмов, "Кинолюбитель" (1979 г.), получил приз на Международном кинофестивале в Москве. На российских экранах также шли его ленты "Короткий фильм об убийстве" и "Короткий фильм о любви", а по телевидению демонстрировался сериал "Декалог", иллюстрирующий десять библейских заповедей. Это произведение, сразу же ставшее мировой киноклассикой, вызвало большой интерес у любителей кино.

*Культура. - 1996. - 22 июня. -
с. 9.*